
 

 

HIRDETMÉNY 

 

 

A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala (SzTNH) a közigazgatási hatósági eljárás és 

szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) 80. §-a alapján 

hirdetményi úton közli az ügyfelekkel, hogy az AGICOA Magyarország Filmelőállítók 

Jogkezelő Egyesületének (a továbbiakban: AGICOA, székhely: 1051 Budapest, Bajcsy-

Zsilinszky út 16.) kérelme alapján indult a közös jogkezelő szervezetek nyilvántartásába 

vételével kapcsolatos SZJF-31/2011. számú eljárásban, az eljárásnak az SzTNH SZJF-

31/10/2011. számú végzésével elrendelt felfüggesztést 2011. szeptember 26. napján kelt,  

SZJF-31/13/2011. számú végzésével megszüntette. 

  

Az SzTNH ügyfeleket felhívta, hogy 2011. október 31. napjáig csatolják az általuk 

létrehozott, szabályszerűen aláírt megállapodást. Az SzTNH az ügyfeleket írásbeli 

nyilatkozatokra vonatkozó észrevételeik megtételére a közléstől számított 15 nap határidőt 

biztosított. Az SzTNH az ügy érdemét érintő esetleges további nyilatkozatok megtételére a 

közléstől számított 30 nap határidőt biztosított. Az SzTNH nyilatkozattétel elmulasztása, 

illetve elkésett előterjesztése esetén a kérelem tárgyában a rendelkezésre álló adatok alapján 

dönt.  

 

A végzés ügyfelek vagy meghatalmazottjaik számára megtekinthető és átvehető 

ügyfélfogadási időben az SzTNH 1054 Budapest, Akadémia u. 21. szám alatti 

Ügyfélszolgálati Irodáján.  

  

A kifüggesztés napja: 2011. október 4. 

  

A döntést a hirdetmény kifüggesztésétől számított 15. napon kell közöltnek tekinteni. 

 

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye, felülvizsgálatát az ügyfél, illetőleg az, akinek jogát 

vagy jogos érdekét a végzés közvetlenül érinti, jogszabálysértésre hivatkozva kérheti a 

Fővárosi Bíróságtól a közléstől számított 30 napon belül. A keresetlevelet az SzTNH 1054 

Budapest, Akadémia u. 21. szám alatti Ügyfélszolgálati Irodáján kell ügyfélfogadási időben 

benyújtani vagy az SzTNH részére ajánlott küldeményként postára adni.  

 


